## 嘉事堂药业股份有限公司关于权益变动暨股份完成过户登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、本次权益变动基本情况

2024年11月29日,中国光大集团股份公司(以下简称"光大集团")与中国光大实业(集团)有限责任公司(以下简称"光大实业")签署《中国光大集团股份公司与中国光大实业(集团)有限责任公司之股权划转暨增资协议》(嘉事堂)及《中国光大集团股份公司与中国光大实业(集团)有限责任公司之股权划转暨增资协议》(光大健康),将其持有的嘉事堂14.12%股份及光大健康100%股份划转给光大实业。

具体内容详见公司 2024 年 12 月 2 日披露于《中国证券报》《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于权益变动的提示性公告》(公告编号: 2024-39)

## 二、本次权益变动的股份过户情况

根据中国证券登记结算有限责任公司于 2025 年 4 月 23 日出具的《证券过户登记确认书》,光大集团已于 2025 年 4 月 22 日将持有的公司 41,180,805 股股份过户至光大实业名下,本次权益变动的股份过户登记手续已办理完毕。本次权益变动的股份过户登记完成前后,各方股份变动情况如下:

	权益变动前		权益变动后	
股东名称	持股数量 (股)	持股比例	持股数量 (股)	持股比例
光大集团	41,180,805	14. 12%	0	0%
光大实业	0	0%	41,180,805	14. 12%

本次权益变动不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化。本次权益变动 后,光大实业成为公司第二大股东,光大健康仍为公司控股股东,光大集团仍为 公司实际控制人。

本次权益变动对公司生产经营战略、业绩模式、财务状况及偿债能力等不会产生重大不利影响。

特此公告。

嘉事堂药业股份有限公司董事会 2025 年 4 月 24 日